
 

 

 

 

 

 

「学校教育アンケート」の集計より 
 

 

 

 
保護者の皆様には 

      学校評価アンケート 
にお答えいただき、 

 ありがとうございま 
した。右の集計をも 
とに、以下のように 
まとめました。 

 
【評価の高い項目】 
2 わかる授業 
8 命を守る指導  

11  学校だより・HP 
 
                          【評価の低い項目】 

４  いじめ撲滅    
６  夢の実現 

10 教育目標共有 
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A…あてはまる  

B…とちらかというと  

あてはまる  

C…どちらかというと  

あてはまらない  

D…あてはまらない  

「命を守る指導」や

「ホームページ」な

ど、学校が今年度こ

だわってきた項目を

高く評価していただ

けたことは、共通理

解が深まった結果

だと考えております。                                    

同様に、他の項

目も、子どもたちの

「笑顔のもと」とし

て、大切なものばか

りです。 

このアンケートの

結果を生かし、今後

は P2～3 のように

取り組みたいと思い

ます。 

                            

令和４年度「学校教育活動」アンケート集計（保護者）
No 項目 回答 人数

A 15
B 45
C 6
D 2
A 18
B 45
C 4
D 1
A 18
B 42
C 5
D 2
A 15
B 36
C 14
D 3
A 15
B 42
C 9
D 1
A 11
B 34
C 16
D 2
A 18
B 41
C 7
D 2
A 23
B 40
C 5
D 1
A 18
B 36
C 5
D 1
A 13
B 40
C 9
D 2
A 33
B 31
C 4
D 1
A 18
B 41
C 6
D 0
A 16
B 44
C 6
D 2

1
「笑顔の学校」を目指して、地域、家庭、学校が連携した取組

を行っている。

4
いじめ問題について、自分たちの課題としてとらえ、いじめ撲

滅に向けて主体的に行動できる力を育んでいる。

5
コミュニケーション能力の向上など、豊かな人間関係づくりに

向けた指導の充実が図られている。

2
「聞く・話す」「読む」「書く」力を育てる指導が大切にされ

ていて、子どもは授業が分かると感じている。

3
児童生徒の声に耳を傾け、一人一人のよさを認める指導をして

いる。

8

安全指導（交通安全、命を守る訓練、安全な学校生活など）を

推進し、安全に関心を持ち、事故を未然に防止し、危険を回避

する資質や態度の育成に努めている。

9
合理的配慮を踏まえた指導を全教職員の共通理解のもと、一人

一人の特性を踏まえた適切な支援を行っている。

6
児童生徒は、将来の夢や希望を持ち、その実現に向けて努力し

ている。

7
食に関する指導、保健指導、運動への関心や意欲を高める指導

を推進し、たくましい児童生徒の育成に努めている。

12
地域の自然、文化財、伝統行事などの教育資源や地域の人材な

どを有効に活用し、教育活動を進めている。

13 学校は、整えられ、美しい教育環境になっている。

10
学校・家庭・地域が学校の教育目標・方針をそれぞれに理解

し、児童生徒の指導にあたっている。

11 学校だより、HP等を活用して、情報提供を行っている。



【教育課程・学習指導】 

○毎日楽しく学校に通えており、先生方にはとても感謝しております。これからもよろしくお願いします。  

○運動会の際に子どもがまだ閉会式をして頑張っている最中に片付けを始めた先生がいて、非常に残

念でした。子どもたちの頑張りを最後まで見届けていただきたかったです。  

○いつも大変お世話になっております。先生方には、子どもたちのために、一生懸命に教育活動に当たっ

てくださり感謝しています。 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒指導】 

○真相は定かではありませんが、先生が子供を怒鳴りつけているのは、良くないと思います  

○コロナで子供会の中止など、分団内や近所の子供達同士で仲良くなれる機会が無いなと感じていま

す。なので、アイスブレイクのような仲良くなるきっかけになるような活動が年に数回行われるといいなと思

いました。近所の友達のことを知ることは大切かなと思いました。  

 

 

 

 

 

【保健・安全管理】 

○地域、分団のことは保護者に任せている印象です。昔と比べ旗や笛の使い方を知らない子が多いです。  

○プールでの水泳を 3年もやっていないので、子どもの泳力が心配です。昨年度からやっている学校もた

くさんあるので、新型コロナ感染防止対策をしながら水泳を実施していただけるとありがたいです。  

 

 

 

 

 

 

 

【特別支援教育】  

○いつもお世話になっております。多感な時期になってくると立場の弱い子に対して差別的な発言がある

ように思います。一人一人、得意なこと不得意なこと(足の速い子、絵が得意な子、苦手な子、勉強が出

来る子、苦手な子など)を否定ではなく認めてあげること。それはあくまでも個性であると思います。本人

達も頑張って自分なりにやっていると思います。そこに対しての世間の冷たさというか…そこらへんを、もっ

とお話する機会を作っていただければなと思います。  

日々、ご支援いただいております先生方には感謝と共に、私が子供達と接して感じたことを述べさせてい

ただきました。すべての子どもたちの未来がどうか明るいものでありますように。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

半日開催の運動会でお弁当がなく、「昼食前に下校させ

なければならない」という前提から片付けの時間を削減

する必要があったたこともあり、ご迷惑をおかけしまし

た。同時に大勢の保護者の皆さんが、テントや渡り板の

片付けなどにご参加いただき、大幅な時間短縮につなが

りました。自主的なご協力に感謝申し上げます。 

学校でも家庭でも、児童虐待につながる行為は避けなければなりません。それと同

時に、いじめや生命を傷つける行為については、毅然とした態度で指導することも大

切です。そのためには学校と家庭の綿密な連携が不可欠です。「噂では信用できない、

真実はどうなんだろう」と思うことがありましたら、ご連絡をお願いします。  

来年度のプール再開については、今年度と同様にコロ

ナ対策と絡めて、市内の学校統一で判断される見込みで

す。また分団の笛も、コロナで使用禁止となっていた時

期があります。今年度も定期的に交通指導員による笛・

旗の指導を行いましたが、学校と家庭の両面で継続して

見届ける必要があります。よろしくお願いします。  

４年生では車イス体験やガイドヘルプ体験を、

また全校で人権集会を行い、「誰にも苦手なことが

ある。そこを補い合い、支え合える仲間関係を作

っていこう」と話し合いました。しかし、それだ

けでは十分とは言えません。学級や学年、分団や

家庭など子どもたちの生活に密着した場面で、そ

の状況に合わせて自分たちを見つめ直し続けてい

くことが不可欠です。その意味からも、このよう

な家庭側のご意見は大変ありがたく思います。  



【教育目標・学校評価】 

○アンケートの選択肢に、「分からない」がなくて困りました。実際に本当に分からないのに、「当てはまる」

「当てはまらない」を選ぶのは困難でした。「分からない」の選択肢も入れて欲しいです。多くの人が安易

に「分からない」を選んだとしても、それは、それだけ関心を得られていない結果だと思うので、改善すべき

項目として取り上げれば良いのだと思います。  

 

 

 

 

 

【情報提供】 

○いつもありがとうございます！！参観日などが、もう少しあるといいなぁと思いました。  

○授業中に静かにできないことや、学級崩壊のようなことがおきているようなことを聞きましたが、全学年

ちゃんと授業をできているのでしょうか？コロナのこともあり、なかなか親が学校の様子がわからない状況

が続いているので、情報が少なく不安に感じます。  

○ホームページに学校での様子をもっと頻度高く載せてほしい。  

翌週の時間割もどの学年も早く教えてもらえると助かります。  

○下校表をもっと早く出してほしい(月半ばくらい) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者・地域住民等との連携】 

○コロコロと指導が変わるのは、子ども、保護者からの不信感につながると思います。来年の総会等で

子どもや保護者に対して、このように行いますなどの資料があるとこちらとしてもありがたいです。  

○置き勉が教科によっては許可されていますが先生によってはすべて持って帰りなさいと言われるみたい

です。ランドセルがタブレットを含めるとかなり重いです。お願いですからもう少しランドセルを軽くできるよ

う中身を考えて頂きたいです。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育環境整備】 

○お手洗いの衛生面等の改善をお願いしたいそうです. 

 

 

 

 

 

この学校アンケートですが、内容的には可児市内共通の形式に合わせたものになっ

ております。また過去のデータと比較する上で、質問項目や選択肢を頻繁に変えるこ

とは難しい実状があります。ただ選択肢の追加については、市の担当者にも提案した

いと考えています。  

授業参観が直前の中止となり、ご迷惑をおかけし

ました。「学校での様子がもっと知りたい」という

声に、少しでもお応えしたい…と準備していました

が、感染防止優先の対応にご理解いただきありがと

うございます。下校時刻についてですが、職員会で

の最終確認後に発表となるため、どうしても月末に

なってしまいます。今年度はホームページの更新頻

度・情報量ともにこれまで以上に増えております。

今後もホームページや「すぐーる」等による情報発

信を活用したいと思っています。  

 

ここ数年はコロナ対応により、ＰＴＡ総会や懇談会

などの対面開催ができず、直接みなさんに方針等をお

伝えしたり、ご意見を伺えたりできないことによる共

通理解の不足を、学校側も実感しております。また

「学校経営構想」や「学校に置いて帰ってよいもの」

「学校生活の約束」などは、今年度同様「南帷子小ガ

イドブック」として年度当初に配布の予定ですが、タ

ブレット持ち帰りなどの変更点については、今まで以

上に丁寧にお伝えしていきたいと思います。  

学校施設に対しては、市によってエアコンの設置や教室のＬＥＤ化など、優先順位

をつけて予算化し実行していただいております。学校としても「トイレの改修」「遊

具の修繕」などについて、市に要望を伝え続けております。時間がかかり申し訳あり

ません、これからも事あるごとにお願いをしていきます。  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３月の主な行事  

※変更の場合があります。  

・ ８（木）分団会  

・１７（金）大掃除  

・２３（木）卒業式  

・２４（金）修了式・離任式  

2023 年(うさぎ年)も、 

よろしくお願いします！ 

ありがとうございました！ 
書き損じ（未使用）ハガキが１７枚ほど
集まりました。市 P 連にお渡しします。
ご協力、ありがとうございました。 


